Prequnta 225:

Solicito la anulacion de la pregunta 225 porque ninguna de las respuestas es correcta debido a que
no especifican si quieren lado derecho o lado izquierdo, lo que implica que hay que considerar las
probabilidades de ambos para hallar la probabilidad total. La probabilidad de que todas las
moléculas estén en un compartimento, es la probabilidad de que ese compartimento sea el derecho
mas la probabilidad de que sea el izquierdo.

Como podemos ver en la bibliografia adjunta, si tenemos 10 moléculas, la probabilidad de que las
10 esten en el lado izquierdo es:

1 10
P izquierdo = (E)

Por analogia, si en lugar de 10 tenemos N, dicha probabilidad seria:

o1
Pizquierdo = (E) = Z_N

Como la probabilidad de estar en el izquierdo es la misma que la de estar en el derecho tenemos:

Pierecho = (E

Como en nuestro enunciado no especifica si quieren lado izquierdo o lado derecho, la probabilidad
de que estén todas en el mismo lado es la suma de las probabilidades de que estén en un lado o en
otro:

1 1 2 1

Prismo tado = Pizquierdo + Paerecho = N + N = N = oN-1 = 2"

Que no es ninguna respuesta.

La respuesta que dan por correcta es si nos especificaran que todas estan en el lado derecho o que
todas estan en el lado izquierdo. Pero como no especifican si es izquierdo o derecho, la respuesta es
incorrecta.
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